



Глубокоуважаемые читатели, коллеги!

Рады сообщить Вам, что с 2015 года «Казанский медицинский журнал» получил возможность присваивать опубликованным статьям цифровой идентификатор объекта DOI (Digital object identifier) – уникальное обозначение с помощью символов и цифр. Вы можете видеть эти идентификаторы в титульной части каждой научной публикации данного номера.

Присвоение DOI стало возможным благодаря вступлению «Казанского медицинского журнала» в Международную ассоциацию по связям издателей (Publishers International Linking Association – PILA), которая формирует международный реестр научно-информационных материалов и связанных с ними мета-данных CrossRef.

Библиографические данные статьи, получившей DOI, размещаются в общедоступной базе данных на сайте search.crossref.org, в которой пользователь получает также информацию о способе доступа к полнотекстовой версии статьи. Это облегчает возможность поиска, а следовательно, цитирования научной работы, её последующую обработку и учёт в индексах научного цитирования.

Номер DOI является уникальным, он будет присваиваться всем научным публикациям в нашем журнале (на сайте – начиная с первого номера 2015 года, в печатной версии – с данного номера) на безвозмездной основе и останется неизменным со временем.

Электронные версии статей «Казанского медицинского журнала», кроме того, будут содержать указания на DOI источников литературы, на которые ссылаются наши авторы. В свою очередь все журналы – члены PILA – обязуются сообщать DOI статей из нашего журнала в случае их цитирования.

Мы рады способствовать росту показателей публикационной активности и востребованности авторов «Казанского медицинского журнала». Ждём Ваших статей.

Главный редактор А.С. Созинов